Thomas Spanos

Atré: Anupooieg Zxéoeig MNpoedpiag TNG AnuokpaTiag [pr@preside]
AtrooToAR: Acgutépa, 26 Atrpihiou 2021 2:09 ppu

Mpog: info@spanosthomas.com

Ofpa: RE: Euxég Owpdag X. Zmavog

2€ OUVEXEIO TNG TNAEPWVIKNAG 0ag ENIKOIVWVIAG PE To TUAKA Anpociwv Zxeoewv TnG Mpogdpou TG
AnpokpaTiag, oag evnUEPWVOUKE OTI To and 26 AnpiAiou 2021 nAekTpovikd 0ag Privupa E\aBe apiBuo
npwTokOAoOU 4332/26.4.2021.

Mg ekTipnon,

Idiaitepo Mpageio TnG Mpogdpou TnG AnyokpaTiag
Tunua Anpociwv ZXECEWV

Bao. M'swpyiou B' 2

100 28 A6rva

TnA.: (+30) 210 72 83 111

Email: pr@presidency.gr

www.presidency.gr

EI']ETEIOZ 20@ ETQON ANO
THN EAAHNIKH EMANASTASH
NPOEAPIA THE AHMOKPATIAS

----- Original Message -----

From: Thomas Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

To: "Mpoedpia Tng EAAnvIknAG AnpokpaTiag" <pr@presidency.gr>
Sent: Mon, 26 Apr 2021 13:57:24 +0300

Subject: FW: Euxéc Owpag X. Znavog

[TopakoA® yio TNV 0T0GTOAN TPMOTOKOAALOL KATOYMPNOTC.
Evyapioto.

Ko Avéotaon.

From: Thomas Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Sunday, April 25, 2021 4:12 PM

To: 'Mpoedpia Tng EAnvikng Andokpartiag (pr@presidency.gr)'; Méyapo Ma&ipou MpwBunoupyodg
(primeminister@primeminister.gr)

Subject: Euxéc Owpag X. Znavog

A&otiun Kvopio [poedpog.

A&otiue Kope IpwBovmovpyé. 1



[Mopakaid emTpéyte pov va Zag vyndd 10101Tépmg:

KoaAn Meydin ERooundada, Kain Avactaon kot
Kalo Idoya.

[Mapaxorod eniong yio v 660060 TPOGOYN ZOC GTNV EXICLVOTTOUEVT ETGTOAN LLOV TPOG TOV Apynyo
I'EE®A.

Eivat oxéyelg pov, mov motedm ot 0o Zag eovovv xpnoyles, £6T® KoL Lo TNV Hopen epediopartod.

Me gktipnon.

Ooudag X. EZnavoc,.

WWW.Spanos.supply www.spanosthomas.com

Podog SXAp. Podov - Atvoov TK: 85100 TO: 175
TnA.: +30 22410 68847 Fax: +30 22410 68955 Kuv.: +30 6946 696 310

2ZITANOY OQOQOMAY EIIE T'evikd Epndpio

IIYTMH POAQY EIIE Owodopkég ApaoctnplotnTeg




